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Csomagban jobban megéri!

Desktop PC

bruttó

78 900,-
nettó

65 750,-

Most rendkívül kedvezô áron 
megvásárolhatja új számítógépét, elôre telepített 
Windows Vista-val és Office Professional 2007 hatvan napos próbaverzióval. 
Vásárlásával részt vehet nyereményjátékunkban, amely során megnyerheti 3 wellness hétvégénk egyikét. 
A részletekért érdeklôdjön az alábbi Microsoft viszonteladónál, vagy látogasson el weboldalunkra.

www.microsoft.hu/office-wellness

Az információ érték.

A kép csak illusztráció.
Az akció a készlet erejéig tart.

60 napos próbaverzió

További kedvezményes csomagajánlatokról
érdeklôdjön telefonon vagy üzletünkben!

1161 Budapest, Rákóczi út 48. 
Telefon: +36 1 406 4444
Web: http://www.tzteam.hu/

Mit üzen a számítógép?
Aki számítógépen dolgozik, bizonyára feltűnt neki, hogy a gép-
ben újabban valamilyen szorgalmas és fölöttébb becsületes ma-
nó tevékenykedik a háttérben. Ez az, amelyik magától telepíti az 
újabb és újabb frissítéseket, s néha felszólítja a gép használó-
ját, hogy szíveskedjen a szoftvert alávetni egy tesztnek, amelyik 
ellenőrzi, jogtiszta-e az alkalmazás. Akinél minden rendben van 
(mert bizonyára olyan is akad), az megnyugodva használhat-
ja tovább a frissített szoftvert, ám egyre gyakrabban fordul elő, 
hogy a manó közli, hogy a szoftver nem jogtiszta forrásból szár-
mazik, s megtiltja a további használatot. Még kellemetlenebb, ha 
mindez a számítógép operációs rendszerével fordul elő. A jel-
lemző üzenet: ÖN SZOFTVERHAMISÍTÁS ÁLDOZATÁVÁ VÁLT... 
A számítógép működése ilyenkor fölöttébb bizonytalanná válik. 
S hogy mit lehet ilyenkor tenni? Javasoljuk, hogy forduljon bát-
ran a TZteam kft-hez, akik specialistái ennek a kérdésnek.
TZteam kft. 1161 Bp. Rákóczi út 48. Tel: 406-4444 • www.tzteam.hu

kis és panoráma

1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!

Rendelési idõ: H-P 8-20
h

Tel: 414-0146, 306-5571

Fogászati allergia vizsgálat!

Nálunk jó minőségű használt
számítástechnikai cikkekhez juthatsz
Ráadásul most ingyen házhozvisszük,
és fél év pénzvisszafizetési garanciát adunk.

SZÁMÍTÁSTECHNIKAI KÜTYÜK BOLTJA

Bántja a szemedet a monitor?
Most érdemes váltanod.

További információ: http://www.hasznaltpc.net

Használt számítógép, monitor, laptop, nyomtató, házhozszállítás, pénzvisszafizetési garancia

06-20-2030-246

06-70-6344-888

KONTÉNER RENDELÉS

sitt

hulladék
lom

Cégünk a világ egyik legnagyobb nemzetközi vállalata. A világ 160 országában 
forgalmazott háztartási és kozmetikai termékeket 70 országban gyártjuk.

Budapest határában (Csömörön) lévő, női higiéniai termékeket előállító 
üzemünkbe, 4 műszakos folyamatos munkarendbe keresünk pályakezdő
és szakmai tapasztalattal rendelkező jelentkezőket az alábbi pozíciókba: 

   

Középfokú (műszaki) végzettség
Mechanikai, elektromos, autószerelői, műszerész vagy villanyszerelő 
végzettség
Könnyűiparban szerzett tapasztalat előny
Folyamatos, több műszakos munkarendben való munkavégzés.

Mechatronikus vagy
Elektronikai műszerész vagy
Irányítástechnikai műszerész végzettség
PLC, erősáramú ismeretek, mozgásvezérlők ismerete illetve az angol 
nyelvtudás előnyt jelent.

Ingyenes dolgozói buszjárat több útvonalon, minden műszakban
Átlagon felüli kezdő fizetés
Széleskörű juttatások (13. havi fizetés, kedvezményes termékvásárlás, 
támogatott melegétkezés, életbiztosítás, önkéntes nyugdíjpénztári 
befizetés) 
Biztos, hosszú távú munkalehetőség
Folyamatos szakmai és egyéb továbbképzési lehetőségek (nyelvtanulás)
Modern, kultúrált munkakörnyezet
Frissen végzetteknek széleskörű tréningprogram.





















Szakmai önéletrajzát várjuk :
Hyginett Kft.  2141, Csömör, Határ út 3.

Tel.: (06-28) 544-611, 
e-mail: rechungary.im@pg.com

GÉPKEZELŐ

ELEKTROMOS SZAKEMBER

KIK VAGYUNK?

KIKET KERESÜNK?

MIT VÁRUNK?

MIT VÁRUNK?

MIT AJÁNLUNK?

A nyereményszelvények beküldési határideje: 2007. október 25. 
Cím: Lambda Systeme Kft., 1106 Budapest, Akna u. 2-4.
További részletek a honlapon!

www.lambda.hu
információs telefonszám: (1) 433 05 00

EGÉSZ ÉVBEN JÓ IDÔ LESZ...

...HA SZEPTEMBERBEN NÁLUNK VÁSÁROL

KORSZERÛ 
ÉPÍTÔANYAGOK
SZAKKERESKEDÉSE

Válasszon a Lambda Systeme szigetelôanyag 
kínálatából, s mi garantáljuk Önnek a jó idôt 
minden évszakban. Vegyen részt születésnapi 
akciónkban és nyerje meg 15 db díjunk egyikét!

Kisorsolunk: 
1 db egyhetes, kétszemélyes egyiptomi utazást és 
14 db kétszemélyes belföldi wellness hétvégét.
Az akció idôtartama: 2007. szeptember 1 - 30.
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BESZORULT A SÉRÜLT. Kisteherautóval ütközött egy személygépko-
csi augusztus 24-én délben a X. kerületben. A Harmat utca és Gi-
tár utca kereszteződésében történt karambolban az Opel személy-
autó sofőrje a roncsok közé szorult, őt a tűzoltók szabadították ki, 
majd a mentők súlyos sérüléssel szállították kórházba. A Fiat so-
főrje komolyabb sérülés nélkül szállt ki járművéből.

KIÉGETT A TETŐTÉR. Teljes terjedelmében égett egy családi ház te-
tőtere augusztus 20-án hajnalban a Naplás úton. A tűzoltók négy 
sugárral fékezték meg a lángokat, személyi sérülés szerencsére 
nem történt, az anyagi kár jelentős.

Közlekedési balesetek

TOLVAJ – SZABADLÁBON. Szeptember 2-án este 10-kor lakossági 
bejelentés érkezett a rendőrségre, miszerint a Lavotta utca 15. szám 
előtt két ismeretlen személy éppen egy gépkocsit igyekszik feltörni. 
A szemtanú, aki a bejelentést tette, éppen a konyhája ablakában do-
hányzott, és látta amint az egyik férfi egy ott parkoló Toyota személy-
gépkocsi ajtaját feszegeti, társa pedig figyelte a környéket. Mikor a 
rendőrök pár perc múlva megérkeztek, azt látták, hogy a tettesek egy 
fehér színű autóval elmenekülnek a helyszínről a Sörgyár utca irányá-
ba. Követték az autót és a Zsombék utcában meg is találták, de a két 
férfi eközben eltűnt. A nagy sietségben viszont ott felejtették a forgal-
mi engedélyt, aminek alapján a rendőrök felkeresték a tulajdonost. A 
tulajdonos hölgy elmondta, hogy az autó ugyan az ő nevén van, de 
azt a fia használja, akiről nem tudja, hol tartózkodik. A rendőrök ki-
csit körülnéztek a hölgy lakásának környékén, és egyikük az ott lévő 
garázssor tetején hason lapulva megtalálta az egyik elkövetőt. A be-
jelentő leírása teljesen ráillett a megtalált úrra, ezért bevitték a X. ke-
rületi kapitányságra, ahol a szemtanú felismerte, miszerint ő az egyik 
elkövető. Ezt a személyt egyébként hasonló bűncselekmények miatt 
április óta körözték, ezelőtt két-három héttel el is fogták. Ekkor a X. ke-
rületi Rendőrkapitányság előterjesztette előzetes letartóztatás elren-
delésére, ám az ügyész sem akkor, sem pedig a mostani ügyben nem 
találta ezt  indokoltnak. Az elkövető szabadlábon védekezhet.

CSALÁDI PERPATVAR SEAT-TAL KÖRÍTVE. Kőbányán, a Heves utca 
egyik lakásába kértek rendőri intézkedést, egy családi veszekedés 
miatt augusztus 30-án. A válófélben lévő pár férfi tagja összeveszett 
feleségével és annak édesanyjával. A volt családfő heves indulata-
inak köszönhetően a két hölgy elszenvedett néhány sérülést, míg 
a rendőrök kiértek a helyszínre, de végül sikerült megfékezni a ga-
rázdálkodó férfit. Ám ekkor az ügy érdekes fordulatot vett. A járőrök 
megszemlélték a lakást, mivel az is áldozatául esett a perpatvarnak, 
és eközben a garázsban találtak egy teljesen darabjaira szedett gép-
kocsit. A járőrök azonnal helyszínelőt kértek a házhoz, melynek során 
kiderült, hogy egy Seat lett szétszedve, melyet július végén loptak el. 
Továbbá arra is fény derült, hogy ezen kívül még rengeteg Seat al-
katrész – motor, ülés, ajtó, futómű, kerék, alváz, stb. – van elraktároz-
va, melyek eredete szintén kétséges. A férfit természetesen őrizetbe 
vették, előterjesztették az előzetes letartóztatásra, de az ügyészség 
ezt nem találta indokoltnak, ezért szabadlábon védekezhet – neje és 
anyósa őszinte örömére...

Isaszeg és Dány közötti úton 
közlekedett egy isaszegi férfi az 
általa vezetett Volkswagen Golffal 
augusztus 14-én, majd a sebes-
ség nem megfelelő megválasz-
tása miatt elveszítette uralmát a 
járműve felett és az útról lehalad-
va az út melletti töltésnek ütközve 
felborult. A gépkocsi vezetője sú-
lyos, míg női utasa könnyű sérü-
léseket szenvedett, az anyagi kár 
1,5 millió forint.

Szabálytalanul kanyarodott 
a Monori útról a Kőbányai út-
ra egy furgon augusztus 17-én. 
Egy autós azt vette észre, hogy 
a váratlan akadály miatt szemből 
egy motoros áttér az ő sávjába, 
s egyenesen az autója felé tart. 
Ügyesen jobbra kormányozott, s 
így neki sikerült elkerülni az ütkö-
zést. A mögötte haladó Peugeot 
személyautó viszont már nem tu-
dott a motoros elől kitérni, s így a 
fejjel az autó ajtajának csapódott. 
A baleset miatt az autósok meg-
álltak, ám a Peugeot vezetője kis 

idő múlva váratlanul elhajtott a 
helyszínről. A kiérkező rendőrök-
nek a motoros elmondta, hogy ő 
a szabálytalanul kikanyarodó fur-
gon miatt tért át a szemközti sáv-
ba, s az ütközésben több törést 
is szenvedett. A balesetért senki 
nem vállalta a felelősséget, a Pe-
ugeot rendszámát pedig nem si-
került feljegyezni.

Gyalogos gázolás történt au-
gusztus 22-én a reggeli órákban 
a Fehér út és a Gyakorló utca 
kereszteződésénél. A baleset-
ben résztvevő személygépkocsi 
vezetője elmondta, hogy a fenti 
kereszteződésben állt a forgalmi 
jelzőlámpa tilos jelzésénél. Ami-
kor megkapta a szabad jelzést, 
autójával a Gyakorló utcából bal-
ra, nagyívben rákanyarodott a 
Fehér útra az Éles sarok irányá-
ba. Kanyarodás közben hirtelen 
arra lett figyelmes, hogy egy nő 
gyalogosan megpróbál előtte 
keresztül menni a Fehér úton. A 
sofőr megpróbált megállni, de az 
ütközést nem tudta elkerülni, így 
a gyalogos a földre esett. A sérült 
előzőleg villamossal közlekedett, 
majd mikor a megállónál leszállt a 
Fehér úton álló gépkocsik között 
megpróbált átsétálni a szemben 
lévő piachoz. Azzal nem számolt, 
hogy közben a Gyakorló utcában 
várakozó járművek elindulnak és 

onnan őt nem lehetett észreven-
ni. A sérültet a Péterfy Sándor 
utcai kórházba szállították nyolc 
napon túli végtagsérülésekkel. 

Augusztus 27-én délután egy 
16 éves fiú kerékpározott a Ta-
nár utcában a Péceli út felé. A 
Csabagyöngye utca keresztező-
désében figyelmen kívül hagyta 
az elsőbbségadás kötelező jel-

zőtáblát, s a kereszteződésben 
összeütközött egy VW személy-
autóval. A kerékpáros súlyos sé-
rüléseket szenvedett.

Gyalogátkelő helyen gázolt 
el egy gépkocsi egy gyalogost 
augusztus 29-én kora reggel a 
Jászberényi úton. Az okozó el-
mondta, hogy látta a férfit az át-
kelőn, de úgy gondolta, hogy mi-

re ő odaér Peugeot Boxer típusú 
járművével, addigra a gyalogos 
átér az úton. Sajnos rosszul mér-
te fel a helyzetet, így elcsapta a 
férfit, akit az Országos Baleseti 
Intézetbe szállították fej-, váll- és 
medencesérülésekkel.

Augusztus 29-én valamivel 
reggel fél hét előtt személyi sé-
rüléses baleset történt a Gyors-
forgalmi út felüljáróján. Egy Ford 
Galaxy típusú gépkocsi közleke-
dett Vecsés irányából az Üllői út 
irányába a felüljárón. Arra lett fi-
gyelmes, hogy a szemközti sáv-
ban szemből érkező Suzuki Swift 
személygépkocsi megcsúszik, 
majd a szalagkorlátnak ütközik. 
Ezután onnan átsodródott a má-

sik forgalmi sávba és összeütkö-
zött a Forddal. A helyszínre kellett 
hívni a tűzoltókat, mivel a vétlen 
gépkocsi vezetője beszorult a jár-
művébe. A Suzuki sofőrjét a Me-
rényi kórházba szállították nyak-
sérüléssel és agyrázkódással.

Augusztus 30-án reggel egy 38 
éves férfi haladt személyautóval 
a XVII. kerületi Nagyszentmiklós 
utcában. A Tálpatak utca keresz-
teződésében nem adta meg az 
elsőbbséget a neki jobbról érke-
ző gépkocsinak, s az ütközésben 
az okozó vezető nyolc napon be-

lül gyógyuló sérüléseket szenve-
dett.

Augusztus 30-án délután a 
Felső-Újlak utcában közlekedett 
egy 28 éves férfi a Széchenyi 
utca irányába. Az Uszoda utca 
2. szám előtt balra kívánt kanya-
rodni, ám ennek során nem adta 
meg az elsőbbséget egy szem-
ből érkező Aprilia motorkerékpár-
nak, s összeütköztek. A baleset 
övetkeztében a motorkerékpár 
21 éves vezetője nyolc napon 
túl gyógyuló súlyos sérüléseket 
szenvedett.

Rablót keresnek

A III. PÉCELI AUTÓ ÉS MOTOR-
SZALONRA kerül sor szep-
tember 15-én a Fáy kastély 
parkjában, ahol egész na-
pos színes program kere-
tében új és oldtimer jármű-
vekkel ismerkedhet meg a 
közönség

Ünnepi ámokfutást rendezett a 
képen látható ifjú rabló augusz-
tus 20-án a XVII. kerületben 
– ezen az egyetlen napon öt 
rablást kísérelt meg, több-keve-
sebb sikerel. A rendőrség kere-
si a 17 éves, roma származású, 
175 cm magas, vékony arcélű, 
nyelv-piercing-et viselő fiatal-
embert – aki felismeri, jelezze 
azt a 112 segélyhívón, vagy a 
253-2340 telefonszámon.

VÁLLALKOZÁSOK A CSA-
LÁDI HÁZAK KÖZÖTT. A kör-
nyezetvédelem és a családi 
házas övezetekben működő 
vállalkozások témakö rében 
rendez konzultációt a Buda-
pesti Kereskedelmi és Ipar-
kamara XVI. és XVII. kerületi 
tagcsoportja 2007. október 2-
án 16 órai kezdettel a Mátyás 
Hotel konferenciatermében 
(XVI. Veres Péter út 105-107.). 
A rendezvény fővédnöke Ko-
vács Péter XVI. kerületi pol-
gármester, Vidorné Dr. Szabó 
Györgyi parlamenti képviselő, 
Szatmáry Kristóf parlamenti 
képviselő, a BKIK alelnöke, 
Riz Levente, a XVII. kerület 
polgármestere, Alexa György 
és Dr. Pesti Imre parlamen-
ti képviselők. A rendezvény 
házigazdája Szatmá ry né 
Jähl Angéla és Marschalkó 
Tamásné, a két tagcsoport 
elnöke. A rendezvényre sze-
retettel várják a fenti körülmé-
nyek között működő vállalko-
zókat, és mindazokat, akiket a 
téma érdekel.


